

Протокол №2
засідання Ради з питань внутрішньо
переміщених осіб при Білоцерківській міській раді

м.Біла Церква

«12» січня 2024 року

Присутні: 11 осіб.

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Присутні	Відсутні
1	Валковська Галина Павлівна		Відсутня
2	Велігорська Надія Сергіївна		Відсутня
3	Голуб Лизавета Сергіївна	Присутня	
4	Дністряк Володимир Семенович	Присутній	
5	Кудінов Олексій Віталійович	Присутній	
6	Лазаренко Марина Миколаївна		Відсутня
7	Мазалова Вікторія Миколаївна	Присутня	
8	Махаринський Григорій Володимирович		Відсутній
9	Мельник Тетяна Валеріївна	Присутня	
10	Мещерякова Ілона Василівна	Присутня	
11	Мороз Ольга Сергіївна	Присутня	
12	Орел Юлія Миколаївна		Відсутня
13	Редько Наталя Володимирівна	Присутня	
14	Сиволоцька Ірина Федорівна	Присутня	
15	Ситнік Вікторія Миколаївна		Відсутня
16	Сторчоус Юлія Сергіївна	Присутня	
17	Щербак Ольга Сергіївна		Відсутня
18	Яценко Наталія Володимирівна	Присутня	

Порядок денний

1. Про затвердження Стратегії діяльності Ради з питань ВПО на 2024 р.
2. Про затвердження поточного плану роботи Ради з питань ВПО на 2024 р.
3. Про призначення особи відповідальної за інформаційну та комунікаційну роботу Ради з питань ВПО.
4. Про призначення осіб відповідальних за роботу з підприємцями.
5. Про призначення осіб відповідальних за роботу з громадськими організаціями.
6. Про звернення до міського Голови щодо запровадження на сайті Білоцерківської міської ради рубрики “Рада з питань ВПО”.
7. Про звернення до міського Голови стосовно затвердження нової “Програми інтеграції ВПО у Білоцерківську громаду на 2024-2026 р.р.” з урахуванням пропозицій та рекомендацій внесених Радою з питань ВПО.
8. Різне.

Питання 1.

Слухали:

Голову Ради з питань ВПО Кудінова Олексія Віталійовича, який запропонував розглянути та ухвалити проект Стратегії діяльності Ради з питань ВПО на 2024 р.

Вирішили (одноголосно):

1.1. Ухвалити Стратегію діяльності Ради з питань ВПО на 2024 р. (додаток 1).

Питання 2.

Слухали:

Голову Ради з питань ВПО Кудінова Олексія Віталійовича, який запропонував розглянути та ухвалити поточний план роботи Ради з питань ВПО на 2024 р.

Вирішили (одноголосно):

2.1. Ухвалити поточний план роботи Ради з питань ВПО на 2024 р. (додаток 2).

Питання 3.

Слухали:

Голову Ради з питань ВПО Кудінова Олексія Віталійовича, який доповів про необхідність призначення особи відповідальної за інформаційну та комунікаційну роботу Ради з питань ВПО та запропонував призначити відповідальною за цей напрямок роботи Голуб Лизавету Сергіївну.

Більше кандидатур не висувалось.

Вирішили (одноголосно):

3.1. Призначити відповідальною за інформаційну та комунікаційну роботу Ради з питань ВПО Голуб Лизавету Сергіївну.

Питання 4.

Слухали:

Голову Ради з питань ВПО Кудінова Олексія Віталійовича, який запропонував на виконання п.6.7 Положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Білоцерківській міській раді утворити робочу групу по роботі з підприємцями та підприємствами. Доповідач попросив висувати кандидатури до складу групи.

Шляхом самовисунення були запропоновані наступні кандидатури Редько Наталя Володимирівна, Голуб Лизавета Сергіївна, Сторчоус Юлія Сергіївна.

Слухали:

Голову Ради з питань ВПО Кудінова Олексія Віталійовича, який запропонував призначити до робочої групи по роботі з підприємцями та підприємствами Редько Наталію Володимирівну, Голуб Лизавету Сергіївну, Сторчоус Юлію Сергіївну та призначити головою робочої групи Редько Наталію Володимирівну.

Вирішили (одноголосно):

4.1. Утворити робочу групу по роботі з підприємцями та підприємствами у складі Редько Наталія Володимирівна, Голуб Лизавета Сергіївна, Сторчоус Юлія Сергіївна та призначити головою робочої групи Редько Наталію Володимирівну.

Питання 5.

Слухали:

Голову Ради з питань ВПО Кудінова Олексія Віталійовича, який запропонував на виконання п.6.7 Положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Білоцерківській міській раді утворити робочу групу по роботі з громадськими організаціями. Доповідач попросив висувати кандидатури до складу групи.

Шляхом самовисунення були запропоновані наступні кандидатури: Мазалова Вікторія Миколаївна, Мещерякова Ілона Василівна, Мельник Тетяна Валеріївна, Мороз Ольга Сергіївна.

Слухали:

Голову Ради з питань ВПО Кудінова Олексія Віталійовича, який запропонував призначити до робочої групи по роботі з громадськими організаціями Мазалову Вікторію Миколаївну, Мещерякову Ілону Василівну, Мельник Тетяну Валеріївну, Мороз Ольгу Сергіївну.

Слухали:

Мещерякову Ілону Василівну, яка запропонувала призначити головою робочої групи по роботі з громадськими організаціями Мазалову Вікторію Миколаївну.

Вирішили (10 -“за; 0 -”проти”; 1 - ”утримався”).

5.1. Утворити робочу групу по роботі з громадськими організаціями у складі Мазалової Вікторії Миколаївни, Мещерякової Ілони Василівни, Мельник Тетяни Валеріївни, Мороз Ольги Сергіївни та призначити головою робочої групи Мазалову Вікторію Миколаївну.

Питання 6.

Слухали:

Голову Ради з питань ВПО Кудінова Олексія Віталійовича, який запропонував на виконання п.22 Положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Білоцерківській міській раді підтримати звернення до міського Голови щодо запровадження на сайті Білоцерківської міської ради рубрики “Рада з питань ВПО”.

Вирішили (одноголосно):

6.1. Підтримати звернення до міського Голови щодо запровадження на сайті Білоцерківської міської ради рубрики “Рада з питань ВПО” (додаток 3).

Питання 7.

Слухали:

Голову Ради з питань ВПО Кудінова Олексія Віталійовича, який запропонував підтримати звернення до міського Голови стосовно ухвалення нової “Програми інтеграції ВПО у Білоцерківську громаду на 2024-2026 р.р.” з урахуванням пропозицій та рекомендацій внесених Радою з питань ВПО. Доповідач коротко зупинився на пунктах нової “Програми інтеграції ВПО у Білоцерківську громаду на 2024-2026 р.р.”.

Слухали:

Яценко Наталію Володимирівну, головного спеціаліста відділу загальної середньої освіти управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, яка доповіла про стан роботи з дітьми, які мають особливі потреби.

Слухали:

Заступника Голови Ради з питань ВПО Редько Наталію Володимирівну, яка розповіла про власний досвід отримання медичних послуг у громаді як ВПО.

Вирішили (одноголосно):

7.1. Підтримати звернення до міського Голови стосовно ухвалення нової “Програми інтеграції ВПО у Білоцерківську громаду на 2024-2026 р.р.” з урахуванням пропозицій та рекомендацій внесених Радою з питань ВПО (додаток 4 та 5).

Питання 8.

Слухали:

Секретаря Ради з питань ВПО Дністряна Володимира Семеновича, який наголосив, що утворені робочі групи мають дотримуватись поточного плану роботи Ради з питань ВПО на 2024 р., звітувати про виконані заходи та готувати на розгляд Ради свої пропозиції по роботі у закріплених за ними напрямках.

Слухали:

Мещерякову Ілону Василівну, яка розповіла про власний досвід отримання медичних послуг у громаді та запропонувала утворити робочу групу по роботі з інвалідами та інклюзії.

Слухали:

Голову Ради з питань ВПО Кудінова Олексія Віталійовича, який запропонував на виконання п.6.7 Положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Білоцерківській міській раді утворити робочу групу по роботі з інвалідами та інклюзії у складі Мещерякової Ілони Василівни та Яценко Наталії Володимирівни.

Вирішили (одноголосно):

8.1. Утворити робочу групу по роботі з інвалідами та інклюзії у складі Мещерякової Ілони Василівни та Яценко Наталії Володимирівни.

Голова Ради

«12» січня 2024 року


Підпис

/ Кудінов О.В./
Ініціали, прізвище

Секретар Ради

«12» січня 2024 року


Підпис

/Дністрян В.С./
Ініціали, прізвище